        БИОГУМУС.  Три текущие задачи органического земледелия.

Первая задача – обеспечить землю на  Ваших полях  качественным  удобрением, которое работает в почве несколько лет, а  расход его  на 1 сотку менее 50 кг.  

Вторая задача -  довести до каждого земледельца  информацию  о том, как  пользоваться новинкой, так как на сегодняшний день такая информация у нас в России практически отсутствует.

Третья и главная задача – обеспечение населения экологически чистыми и качественными продуктами  не нанося ущерба земле, а  сохраняя и восстанавливая плодородие почвы. 

         Что такое БИОГУМУС и для чего он необходим?

         Биогумус или вермикомпост, продукт переработки органических отходов КРС популяцией  дождевого червя «Старатель», так называемые – копролиты.
         Конечно, все Вы знаете, что  копролиты червя состоят наполовину из  гуматов.  Это удобрение может работать в земле несколько лет,  а переработанные червем компосты очищаются от семян сорняков, яиц насекомых и гельминтов.  При этом они содержат комплекс бактерий, способных преобразовывать органику для питания растений и связывать атмосферный азот.   В них содержится полный комплекс микроэлементов,  копролиты способны удерживать воду и постепенно отдавать ее растениям.        И если верить определению, что удобрение – это компонент, вносимый в почву для питания растений, то копролитам дождевого червя в таких рамках тесно. 

         Необходимо сказать, что червь «снабжает» копролиты природным ферментом хитиназой,  которая  защищает растения  от  вредных  насекомых (например колорадского жука, слизня),   расцепляя   хитин  - вещество из которого состоит наружный скелет насекомых. От действия хитиназы  оболочка  личинок просто растворяется.

         Практически все биологически активные вещества содержатся в копролитах (сотни гормонов, ферменты, аминокислоты). Там, где используется биогумус, растения не болеют, быстро приживаются при посадке в грунт, имеют прекрасный вид и долго сохраняются.   Иначе говоря, биогумус не только питает растения, но и активно защищает и стимулирует их рост и развитие.

         Биогумусный «чай» при опрыскивании растений увеличивает концентрацию хитиназы на листьях и стеблях,  а   биогумус,  рассыпанный вокруг растений, отпугивает ползающих насекомых, таких,  к примеру, как муравьи, слизни, улитки, колорадский жук и прочие.
         Биогумус произведенный червем очень технологичен. Его просто вносить в почву, им невозможно перекормить растения, даже внося его в почву в больших количествах,  а использование биогумуса в комплексе с жидкими подкормками,  полученными из самого же биогумуса, дают поразительные результаты. Причем не только при выращивании овощей и фруктов, но и при выращивании комнатных, декоративных растений, в ланшафтном дизайне, при уходе за газонами, да где угодно.

         Полностью возможности дождевых червей могут проявить себя при непосредственном заселении червями почвы.   Компостные черви, производящие копролиты, могут заселить лишь верхний слой грунта, что способствует развитию почвенной  биоты,   для жизнедеятельности которой в почве необходима связанная органика.

И что же тут происходит?

         Копролиты компостного червя активно привлекают серого пашенного червя, который и переносит органику, структурирует и чистит почву на большей глубине.

Если у вас почва бедная, засоленная, обладает повышенной кислотностью, или пониженными дренажными свойствами,  да  проще говоря истощена длительностью использования, то ЧЕРВЬ, БИОГУМУС и ГУМИСТАР, вам необходимы, как воздух.

Червь способен бороться со всеми этими недостатками почвы. Уверена, используя принципы экологического земледелия, вы сами найдете десятки новых доводов в его пользу.
         В последнее время «продвинутые» садоводы увлеклись необычным занятием – разведением червей, производством биогумуса прямо на своих участках.

А все почему?
Десять горстей такой органики равносильны почти центнеру навоза!
         Как  доказали  ученые  Тимирязевской  академии,  с «червивым» биогумусом урожайность моркови  и   лука  возрастает  вдвое,  редиса и салата – на 50%, картофеля на – 23%,  огурцов (в теплицах) на - 30%,  а укропа и другой зелени ( при внесении только -15% биогумусса) – восьмикратно! 

Урожай просто до поздней осени! Огурцы, томаты и перец созревают на 3 недели раньше, морковь уже к середине лета. А какой прирост картофеля?!

Нет лучшей добавки к почве и при осенней посадке плодовых деревьев и ягодников – быстро приживаются и в первый же сезон радуют большим приростом.

Ко всему, червь «Старатель» великолепно зимует  и просто в компостных кучах, особенно когда они с метровым углублением в почву, а от сильных морозов сверху прикрыты толстым слоем соломы, мха и опилок.

         Дождевой  червь  «Старатель»  работает  в  температурном   диапазоне  от 

+8  до +29 С    и   производит  откладку  коконов  даже  при +8  -  +10 С.

         Но самое важное отличие – сравнительно легко переключаются с одного типа корма на другой, они адаптированы к любому навозу, кухонным отходам, прошлогодней листве, бумаге и т.п.

Самостоятельно освобождаются от нематоды растительного и животного происхождения. Это указывает на возможность их скармливания цыплятам, курам, уткам, гусям, прудовой рыбе. Это отличный белковый корм, дающий экономию других дорогих кормов (в виде зерна) и большие привесы.
         И конечно, где работает биогумус – исчезают : нематода, парша, проволочник, фитофтора, цветочная мозаика и  т.д.
  И КОНЕЧНО ДЕСЯТЬ  ПРИЧИН, по которым мы производим, применяем и предлагаем другим волшебство природы – БИОГУМУС. 

Десять причин,

по которым мы производим, применяем и предлагаем другим

волшебство природы - биогумус.

В черноземах содержится около 7% гумуса. В нашем продукте гуминовых веществ не менее 50%, причем в виде копролитов – отложений дождевого червя. Даже в смеси с простым песком 1/8  биогумус образует плодородную почву для растений.

Компосты, переработанные дождевым червем, содержат полезные бактерии и  гуминовые

 вещества в формах наиболее доступных и привычных для растений и работают в почве до 20 лет.

Биогумус, используется при посадке растений,   помогает рассаде быстрее прижиться и значительно улучшает структуру почвы у корней. Его можно применять в течение всего дачного сезона для подкормки грядок, ягодных кустов, плодовых деревьев, газонов. И круглогодично при выращивании комнатных растений.

Биогумус-сырец, содержащий молодь и коконы червя, внесенный в почву, быстро населяет 

ее червем, который активно рыхлит почву, способствуя ее лучшей аэрации, и помогает  развитию

 корневой системы. Кроме того червь продолжает создавать «живую землю» уже на грядке. 

Мы ничего не придумали. Все, что мы предлагаем, уже давно изобретено природой.

Гуминовые кислоты растворяют и удерживают в почве тяжелые металлы и не позволяют им попадать в растения. Биогумус не засоряет, а очищает почву.

Биогумус обогащает почву микроэлементами. В отличие от минеральных удобрений он не 

препятствует проникновению в корни растений микроэлементов, содержащихся в почве.

Биогумус обходится дешевле минеральных удобрений, если учитывать, что он работает в земле несколько лет.

Биогумус    значительно повышает урожайность всех культур  и не имеет никаких ограничений

 и противопоказаний при употреблении.

Овощи и фрукты, выращенные с применением биогумуса, содержат во много раз больше   

 витаминов, чем «химические» овощи и фрукты. Содержат больше сахаров и дольше хранятся. 

Экологическая чистота продукта только тогда является полной, если все растения: зерновые, овощи, фрукты, корма для животных

 Комнатные и декоративные растения выращиваются на принципах экологического земледелия.
Применяйте биогумус у себя – на полях, на огороде, в саду при выращивании комнатных растений.

Мы уверены –

 Вы найдете свои десять причин 

использовать экологическое земледелие!

Содержит вещество хитиназу-уничтожаем вредителей: колорадский жук, разновидности клещей, муравьев, тли. 

 При постоянном использовании (4-5 лет) избавляемся от проволочника.

Является биологической защитой от грибковых заболеваний
Универсальная подкормка для плодово-ягодных, декоративных и комнатных растений

Сегодня провели обработку – сегодня и кушаем, ПОТОМУ ЧТО БЕЗОПАСНО!!!

www.green-pik.ru    vk.com/club81392661 и саду и в огороде…. Т. 8-921-252-42-24
