                                                                                                                        Защита растений – это то, что человечество делать пока не умеет.
                                                                                                                        Мир ежегодно отдает насекомым, грибам и сорным растениям
                                                                                                                        больше трети урожаев. 

                                                                                                                        Несмотря на поразительные успехи в биохимии и колоссальные
                                                                                                                        достижения в технике, эта цифра никак не меняется уже лет сто.

                                                                                                                        И пока мы сохраняем привычные способы земледелия,

                                                                                                                        победа в этой борьбе – миф. Что же нам делать?..

                                                                                                                                                                        / Искренне ваш, Николай Курдюмов./

ЗАЩИТА, БОРЬБА  ИЛИ БЕЗОПАСНОСТЬ
       Природа не имея никакого понятия о людях, уже давно сама защищает растения. Большинство живых существ живут и работают в почве, чтобы растения процветали.

Мы можем просто не мешать им - и получать достаточно защитный эффект, для нас природная защита может быть главной.

        Мы привыкли думать, что защита - набор убойных препаратов и хитрых методов. Увы, и это - огромная иллюзия. Защита - не препараты и не методы, а умение их использовать. Наша борьба и защита - хитрая видимость искоренения проблем, которые мы продолжаем создавать. Главный смысл борьбы - чувствовать себя правым. Хорошим.
В идеале – пострадавшим за правое дело. А что для этого нужно? Только одно: создать себе проблему. И пока она плохая – мы хорошие. Все проблемы нашей цивилизации -  искусственные. Но это мы, не желая шевелить мозгами, соглашаемся с ними. Это мы верим и платим  «защитникам». А проблемы спокойно процветают и крепнут, становятся более красивыми и фирменными. Поэтому истинная защита – такой порядок, когда наступает безопасность и когда она у вас есть, никакая защита вам не нужна.
Нормальная жизнь, безопасность – это когда нет нужды в защите.
     Современная защита растений - классический образец проблемы и детально разработанной борьбы планетарного масштаба. 40 миллиардов долларов в год. Почти вся агрономия мира целый век работает на «защитников» Защита стала сложнее, научнее и дороже, а мы как теряли, так и теряем около 40% процентов урожаев в год.
     Наука нам говорит «мы - хозяева природы» С тех пор агроценоз (экосистема культурных земель) для нас – «искусственная среда управляемая человеком». 
Ученые-агрономы как то забыли, что мы в биосфере живем. Земледелие стало промышленным. Почвы стали «окультуривать» мощными плугами и минеральными удобрениями – и они сдулись, смылись, выщелочились, засолонцевались буквально в считанные десятилетия.
Плодородие упало – и наука объявила это «норма». Селекция взялась за устойчивые сорта, химики – за пестициды, биологи – за молекулы и гены. 
    Заметьте: чем совершеннее оружие, тем сладостнее предвкушение победы – и тем выше азарт борьбы. И каких милостей можно ждать от природы, кроме тварей, лопающих наш урожай. Нас так учили и мы так думаем. 

Но мы живем в биосфере и  наш урожай, и поля, и огороды, и мы сами – Природа, от которой никуда не деться и права тут у всех равные.
И мы - такие же едоки растительной органики, как и долгоносики с гусеницами. Только, в отличие от них, ведем себя по-свински.

     « Но мы же сами выращиваем свои растения!» - скажите.

А сейчас вопрос. Попробуйте вырастить  хотя что-нибудь без насекомых, многоножек, червей, микробов, простейших и прочей почвенной обслуги. Они исполняют важнейшую работу – вносят свой вклад в приготовлении почвы, и вовсе не обязаны знать, что эта капуста – ваша. Плодородие почвы – почти целиком их труд! 

А мы, пока только готовое   хапаем. Причем даже использовать не умеем – грабим, как варвары. Они нам плодородие, а мы им – яды, железо и опустынивание. Ну, и кто тут «сам выращивает?»
      Биосфера жила, живет и будет жить по своим проверенным законам, Все в ней важны, все необходимы. Это мы в ней – нелепость.

       Давайте взглянем с другой стороны: глазами биосферы – на нас. Нет никаких вредителей, болезней и сорняков. Есть микробы, насекомые и растения. И есть их отлаженное совыжевание, устойчивый баланс. 
Максимальный урожай любой ценой – ложная цель земледелия, приманка  живущих одним днем.  Цель разумного земледелия – максимально дешевые, качественные и, самое главное стабильные урожаи.
       Воспевая борьбу под флагом безопасности, «защита» маскирует главное: ни какой безопасности она не создавала и не создает. Пока же мы увлеченно защищаемся, разрушая свою безопасность. А природа, обалдевая от загадочности сего занятия, защищается от нас.

     Каков главный показатель разумности нашего хозяйствования на планете? Производительность, эффективность, рентабельность? Проходили, и уже доходим до ручки. Гуманность, экологичность? Это ближе к реальности – жить можно только в биосфере.

    Главный показатель разумности любой деятельности – устойчивая бесконечность жизни. Наша практика – жить так, чтобы жить было нельзя.

    Химическая защита. Химия объявила себя главной защитницей больше ста лет назад. Медный купорос, карболка, карбофос, ДДТ и т.д. Однако насекомые с микробами, судя по всему, видали и не такое – и врубили свою генетическую изменчивость.
   Последние полстолетия мы увлеченно изобретаем химическое оружие и проводим «истребительные работы». Итог. Урожаи не повышаются, а только дорожают. Повержен ли враг? Увы, наоборот: нашими усилиями он закален, отселектирован и катастрофически размножается. А мы получаем вредные продукты, уничтожаем почву, загрязняем реки, теряем иммунитет, больше болеем и раньше умираем.

    Это у нас. А вот Америка с Европой уже «дохимичились» и запретили производство пестицидов, давно и всерьез заняты плодородием почвы и саморегуляцией биоценозов.
Да, они воодушевленно производят пестициды, но в основном для нас!

Плюс химии – эффективно бьет вредителя любой численности, но за этим следуют их дикие вспышки. Это экосистема пошла в разнос! 

Выход один – постоянно создавать новые вещества, пока химики на коне. А дальше что? Или кто?...

Яды только стимулируют к адаптации, а мы добровольно оплачиваем. Интеллект химзащиты явно ниже, чем у долгоносика.
   Биологическая защита. Биометод – давняя альтернатива химии. Экологи знают: у любого существа полно врагов – хищников, паразитов, антогонистов, конкурентов. У каждого вредителя свой вредитель, у каждой болезни – своя болезнь. 
Главный плюс – биометода  экологичность. Второй важный плюс – полная невозможность приспособиться и третий плюс: долгое последствие. Главный минус: живые препараты непросто нарабатывать, и многие из них недолго хранятся. Продавать трудно! Но этот минус легко превратить в плюс, если в каждом большом хозяйстве будут работать свои биолаборатории. Сейчас биометод быстро прогрессирует. Фактически, в это понятие входят и грамотные агроландшафты ( ландшафт аграрной местности, он может почти отсутствовать или быть бедным, те же огромные зарастающие поля, в том числе и борщевиком), генная инженерия, биоактивные вещества – все, кроме химии «неэкологичных» типов.

Хищные насекомые и клещи – давно разработанное направление. « Живые пестициды» наработаны фактически для всех главных вредителей, особенно в теплицах. Работают надежно – только не мешай. 
Микробные биопрепараты. Есть микробы, вызываюшие болезни насекомых или грибов, их угнетение или гибель, применяя грамотно они в нужный момент могут обезвредить 
85-90 % « живой силы противника».
Вытяжки из живых микробных культур умерщвляют «врагов» на 90-100%. Практически безопасны, распадаются быстро, не вызывают привыкания. Отлично хранятся и легки в применении.
На сегодня самые приемлемые из убийственных препаратов.

  Иммуномодуляторы – или индукторы, усилители  иммунитета. Набрызгал такое вещество – растение получило как бы сигнал, что враг пришел, и включает защиту. Метод активно разрабатывается.
  Агроландшафтный или экологический метод – фон, основа для биометода и повышения иммунной системы растений. Смысл метода – в осознании нескольких общеизвестных фактов. 
    Эта планета создала устойчивую биосферу задолго до нас. Мы же целиком зависим от устойчивости биосферы.

    Потенциал выживания у микробов и насекомых на несколько порядков больше нашего. Природу невозможно победить. Можно только уничтожить целиком.

    Если исчезнут микробы и насекомые, человечество не протянет и полгода. Если исчезнет человечество, то ни микробы, ни насекомые этого даже не заметят.
    Все природные биоценозы абсолютно устойчивы ко всем естественным факторам планеты. Никакое сообщество не устойчиво к человеку.

   Естественные биоценозы устойчивы тысячи и миллионы лет. Агроценоз без помощи человека исчезает через два года. На планете нет более устойчивых сообществ, чем природные, И нет более неустойчивых, чем наши агроценозы.

   Устойчивые  агроландшафты – давняя, проверенная практика природного земледелия. 

Увы, знаний по агрономии тут мало – нужно понимать жизнь всего сообщества. Ландшафт – уже не метод защиты. Это стратегия нормальной жизни на земле, которое сможет существовать вечно.
    Что же мы можем сделать, это переходить на экологическое земледелие, и вот здесь нам поможет Биогумус. 

      БИОГУМУС – экологическое чистое органическое удобрение, получаемое при биотехнологической  переработке навоза КРС (крупного рогатого скота) популяцией технологического червя «Старатель». Это концентрированное удобрение содержит в сбалансированном сочетании целый комплекс необходимых питательных веществ и микроэлементов, ферменты, почвенные антибиотики, витамины, гормоны роста и развития растений. В нем большое количество гуминовых веществ.
      Биогумус – уникальное микробиологическое удобрение, в котором обитает полезное сообщество почвенных микроорганизмов, создающих плодородие земель. 

     Биогумус не содержит патогенную флору, яйца гельминтов, семян сорняков и тяжелые металлы. Биогумус легко и постепенно усваивается растениями в течение всего цикла развития. 
Применение Биогумуса улучшает агрохимические свойства, повышает качество и улучшает урожай сельскохозяйственной продукции.

Имея в своем составе уникальное сообщество микроорганизмов, при в несении биогумуса в почву,  заселяют её, выделяя при этом фитогармоны, фунгицидные и бактерицидные соединения, что приводит к вытеснению патогенной флоры. Обладает способностью удерживать до 250% влаги от своего объёма, сохранять высокое содержание кислорода. Эффективно работает в почве до 25 лет. В Биогумусе сосуществуют 34 вида почвенных бактерий, которые позволяют эффективно бороться с болезнями растений и листогрызущими насекомыми, а так же различными грибами.
Эффективность биогумуса
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— биогумус быстро восстанавливает естественное плодородие почвы, улучшает ее структуру и здоровье;
— биогумус не обладает инертностью действия: растения и семена сразу реагируют на него;
— биогумус сокращает сроки прорастания семян, ускоряет рост и цветение растений, сокращает сроки созревания плодов на две-три недели;
— биогумус обеспечивает крепкий иммунитет у растений, повышая их устойчивость к стрессовым ситуациям, неблагоприятным погодным условиям, бактериальным и гнилостным болезням;
— биогумус обеспечивает высокую приживаемость саженцев и рассады, оптимальный рост цветов, их интенсивное и продолжительное цветение;
— биогумус значительно повышает урожайность и улучшает вкусовые качества выращиваемой продукции;
— биогумус связывает в почве тяжелые металлы и радионуклиды, не дает растениям накапливать нитраты;
— биогумус обеспечивает стабильный высокий экологически чистый урожай.
Червь «снабжает» копролиты природным ферментом хитиназой,которая защищает растения от вредных насекомых (колорадский жук, слизень…), расцепляя хитин – вещество из которого состоит наружный скелет насекомых. От действия хитиназы оболочка личинок просто растворяется.
 При постоянном использовании (4-5 лет) избавляемся и от проволочника.

Является биологической защитой от грибковых заболеваний.

Биогумусный «чай» (настоянный биогумус), Гумистар (жидкая вытяжка из биогумуса) –при опрыскивании растений увеличивают концентрацию хитиназы на листьях, стеблях

 при подкормке приствольно и вокруг растений биогумус мульчируем (зарыхляем) получаем подкормку и защиту одновременно.
Универсальная подкормка для плодово-ягодных, декоративных и комнатных растений

Сегодня провели обработку – сегодня и кушаем, ПОТОМУ ЧТО БЕЗОПАСНО!!!


	


	Свойства биогумуса
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Биогумус представляет собой выделения или копролиты дождевых червей. Он представляет собой черную рассыпчатую и приятно пахнущую почвоподобную массу, похожую на чернозем.
Так как биогумус содержит большое количество (до 32% на сухой вес) гуминовых веществ — гуминовые кислоты, фульвокислоты и гумины, — то это придает этому органическому удобрению высокие агрохимические и ростстимулирующие свойства. Все питательные вещества находятся в нем в сбалансированном сочетании и в виде биодоступных для растения соединений. Биогумус не содержит патогенных микроорганизмов, яиц гельминтов, семян сорняков и тяжелых металлов. Более того, биогумус содержит в себе уникальное сообщество полезных для почвы и растений микроорганизмов, которые при внесении биогумуса в почву заселяют ее, выделяют фитогормоны, антибиотики, фунгицидные и бактерицидные соединения, что приводит к вытеснению патогенной микрофлоры. Это все, в конечном счете, оздоровляет почву и устраняет многие широко распространенные болезни растений.
	


	Химический состав биогумуса

	Влажность

40-45%

Зольность

35-45%

Органические вещества

55-65%

Гуминовые вещества

25-32%

Азот общий

1,0-2,0%

Фосфор общий (Р2О5)

1,5-3,0%

Калий общий (К2О)

1,2-2,0% 

Кальций 

4,0-6,0%

Магний

0,6-2,3%

Железо

0,6-2,5%

Марганец

60-80 мг/кг 

Массовая доля тяжелых металлов, мг/кг

ниже ПДК для почв

Патогенная микрофлора

отсутствует

Яйца гельминтов

отсутствует


	


	Таким образом, полученный биогумус является высокоэффективным и экологически чистым органическим удобрением, применение которого улучшает агрохимические свойства и повышает качество и увеличивает урожай сельскохозяйственной продукции. 

Кроме того, биогумус обладает исключительными физико-химическими свойствами: водопрочность структуры (95-97%) и полная влагоемкость (200-250%). Это позволяет рассматривать его как прекрасный мелиорант и почвоулучшитель. 
И КОНЕЧНО :

Десять причин,

по которым мы производим, применяем и предлагаем другим

волшебство природы - биогумус.

В черноземах содержится около 7% гумуса. В нашем продукте гуминовых веществ не менее 50%, причем в виде копролитов – отложений дождевого червя. Даже в смеси с простым песком 1/8  биогумус образует плодородную почву для растений.

Компосты, переработанные дождевым червем, содержат полезные бактерии и  гуминовые

 вещества в формах наиболее доступных и привычных для растений и работают в почве до 20 лет.

Биогумус, используется при посадке растений,   помогает рассаде быстрее прижиться и значительно улучшает структуру почвы у корней. Его можно применять в течение всего дачного сезона для подкормки грядок, ягодных кустов, плодовых деревьев, газонов. И круглогодично при выращивании комнатных растений.

Биогумус-сырец, содержащий молодь и коконы червя, внесенный в почву, быстро населяет 

ее червем, который активно рыхлит почву, способствуя ее лучшей аэрации, и помогает  развитию

 корневой системы. Кроме того червь продолжает создавать «живую землю» уже на грядке. 

Мы ничего не придумали. Все, что мы предлагаем, уже давно изобретено природой.

Гуминовые кислоты растворяют и удерживают в почве тяжелые металлы и не позволяют им попадать в растения. Биогумус не засоряет, а очищает почву.

Биогумус обогащает почву микроэлементами. В отличие от минеральных удобрений он не 

препятствует проникновению в корни растений микроэлементов, содержащихся в почве.

Биогумус обходится дешевле минеральных удобрений, если учитывать, что он работает в земле несколько лет.

Биогумус    значительно повышает урожайность всех культур  и не имеет никаких ограничений

 и противопоказаний при употреблении.

Овощи и фрукты, выращенные с применением биогумуса, содержат во много раз больше   

 витаминов, чем «химические» овощи и фрукты. Содержат больше сахаров и дольше хранятся. 

Экологическая чистота продукта только тогда является полной, если все растения: зерновые, овощи, фрукты, корма для животных

 Комнатные и декоративные растения выращиваются на принципах экологического земледелия.
Применяйте биогумус у себя – на полях, на огороде, в саду при выращивании комнатных растений.

Мы уверены –

 Вы найдете свои десять причин 

использовать экологическое земледелие!

Использованы материалы:

www.green-pik.ru  
 vk.com/club81392661 «и саду и в огороде…». т. 8-921-252-42-24

Н.И. Курдюмов «Защита вместо борьбы»,

 Генеральный директор ООО «Грин-Агро 35» Г.Н.Шмелев



