Земледелие грамотного хозяина.

         Упрощенно критерий земледельца при выборе удобрений можно сформулировать так:  - Что я должен внести в землю, чтобы получить максимальный урожай?

         Двадцатый век, опираясь на этот критерий, прошел под знаком массовой химизации сельского хозяйства. Как итог: снижение качества продуктов, уничтожение почв, отравленный первый уровень грунтовых вод, высокая заболеваемость людей.

         На  смену  приходит  принцип:  какое  удобрение  использовать,  чтобы  получить максимальное количество продуктов высокого качества, по возможности не нанося ущерба земле?   И с этого места четко обозначается крен в сторону органического земледелия. Земледелия, основанного на принципах использования в качестве удобрений природных органических веществ.                                                                                                      

         При активном сельскохозяйственном использовании земель в них ежегодно образуется дефицит (убыль) органики. 


Во главу угла экологического земледелия ставится принцип гармоничного кругооборота органического вещества. Это позволит получать максимальные урожаи и выращивать продукты исключительного качества, сохраняя и улучшая при этом качество земель. И вот тут без дождевого червя обойтись невозможно. Потому что червь, как общий знаменатель всех используемых принципов и приемов экологического земледелия способен выполнять задачи, которые до сих пор мало кем просчитывались даже теоретически. Дождевые черви – главные производители и стабилизаторы гумуса в почвах. Переваривая органически остатки, они откладывают в почве копролиты, которые и являются основной формой органики, наиболее удобной для поглощения ее растениями

Многие знают, что копролиты червя состоят наполовину из гуматов, что это удобрение пролонгированного действия и может работать в земле несколько лет. Что переработанные червем компосты очищаются от семян сорняков, яиц насекомых и гельминтов. Что они содержат комплекс бактерий, способных преобразовывать органику для питания растений и связывать атмосферный азот. Что здесь содержится полный комплекс микроэлементов, что копролиты способны удерживать воду и постепенно отдавать ее растениям… Список длинный и убедительный.


Но если верить определению, что удобрение – это компонент, вносимый в почву для питания растений, то копролитам дождевого червя в таких рамках  тесно. Достаточно сказать, что червь «снабжает» копролиты природным ферментом хитиназой,  который защищает растения от вредных насекомых, а также фунгицидами, препятствующими развитию в почве микроскопических грибов, вызывающих болезни растений, и вырабатывающих токсины, которые могут попадать в растения и делать их опасными для человека.


Но и это далеко не все.  Копролиты содержат огромное (как по количеству, так и по составу) число биологически активных веществ. Растению в ходе его роста и развития требуется несколько десятков или даже сотен гормонов, ферментов, аминокислот, выполняющих  роль биокатализаторов в цепи превращения вещества внутри растения. Практически все необходимые различным растениям биологически активные вещества содержатся в копролитах. 
           БИОГУМУС – это устоявшееся название натурального органического удобрения, получаемого в промышленных масштабах путем переработки органических отходов дождевыми червями. 

Там, где используется биогумус, растения не болеют, быстро приживаются при посадке в грунт, буквально напичканы витаминами и иными биологически активными веществами, полезными уже для человека, имеют прекрасный вид и долго сохраняются. Другими словами, биогумус не только питает растения, но и активно защищает и стимулирует их рост и развитие.

Следует отметить также, что биогумус,  произведенный червем очень технологичен. Его просто вносить в почву, его не нужно вносить в больших количествах, им невозможно перекормить растения. А использование биогумуса в комплексе с жидкими подкормками, полученными из самого же биогумуса, дают совершенно поразительные результаты. Причем не только при выращивании овощей и фруктов. Но и при выращивании комнатных и декоративных растений, в ландшафтном дизайне, при уходе за газонами.

При помощи подобных агробиотехнологий  можно не только добиться максимального эффекта в кругообороте органики и получении максимальных экологически чистых урожаев, но и кардинально улучшить состав и структуру почвы. 
В черноземах содержится около 8% гумуса.  В биогумусе гуминовых веществ не менее 50%,  причем  в  виде копролитов – отложений дождевого червя.   Даже в смеси с простым песком  1:8  биогумус  образует  плодородную  почву  для  растений.

Компосты, переработанные дождевым червем, содержат полезные бактерии и  органические вещества в формах наиболее доступных и привычных для растений и работают в почве до 10 лет.

Биогумус, используется при посадке растений, помогает рассаде быстрее прижиться и значительно улучшает структуру почвы у корней. Его можно применять в течение всего дачного сезона для подкормки грядок, ягодных кустов, плодовых деревьев, газонов. И круглогодично при выращивании комнатных растений.

Биогумус-сырец, содержит молодь и коконы червя; внесенный в почву, он быстро населяет ее червем, который активно рыхлит почву, способствуя ее лучшей аэрации, и помогает  развитию корневой системы. Кроме того, червь продолжает создавать «живую землю» уже на грядке. 

Гуминовые кислоты растворяют и удерживают в почве тяжелые металлы и не позволяют им попадать в растения. Биогумус не засоряет, а очищает почву.

Биогумус обогащает почву микроэлементами. В отличие от минеральных удобрений он не препятствует проникновению в корни растений микроэлементов, содержащихся в почве.

 Биогумус существенно повышает урожайность всех культур  и не имеет никаких ограничений и противопоказаний при употреблении.

Овощи и фрукты, выращенные с применением биогумуса, содержат значительно   больше витаминов, чем «химические» овощи и фрукты. Содержат больше сахаров и дольше хранятся.      

Биогумус обходится дешевле минеральных удобрений, если учитывать, что он работает в земле несколько лет.

Внесение в почву биогумуса частично защищает растения от вредных насекомых.

Биогумус не содержит болезнетворных микроорганизмов, семян сорняков, яиц гельминтов, грибковых спор. При использовании биогумуса растения не болеют.

В отличие от навозов и компостов биогумус совершенно не загрязняет грунтовые воды, так как копролиты, имеющие естественную белковую оболочку, не растворяются в воде. 

Сам процесс вермикомпостирования превращает гниющие органические отходы, загрязняющие окружающую среду, в экологически чистое удобрение.

Копролиты обладают свойством аккумулировать и удерживать в земле большое количество влаги (до 300 % от собственного объема), а затем постепенно отдавать ее растениям.


Биогумус чуть ли не единственное удобрение, совершенно безвредное для рук, работающих с ним людей.
Экологическая чистота продуктов только тогда является полной, если все растения: зерновые, овощи, фрукты, корма для животных, комнатные и декоративные растения выращиваются на принципах экологического земледелия.                     Метод становится еще более эффективным при комплексном использовании биогумуса с жидкими подкормками для растений, приготовленными по специальной технологии из самого биогумуса.  

Гумистар – приготовленная по особой технологии жидкая вытяжка из биогумуса. Содержит растворимые природные гуматы, комплекс макро- и микроэлементов, полезных микроорганизмов, аминокислоты, витамины, фунгициды, хитиназу - природный фермент, отпугивающий вредных насекомых. Применяется для корневой и внекорневой подкормки растений.

Применение жидких подкормок стимулирует биологические процессы в растениях – улучшает их дыхание, формирование витаминов, моно- и полисахаридов, несет защитную функцию от насекомых-вредителей, грибков, патогенной микрофлоры. На разных стадиях развития растений активизирует их вегетацию и плодоношение.

Существуют уже методики применения биогумуса и гумистара. Но нельзя сказать, что они носят характер строгих рекомендаций, и любые отклонения от них могут привести к отрицательным результатам. Метод тем и хорош, что он позволяет каждому многоопытному дачнику, садоводу, огороднику, дизайнеру, цветоводу действовать по собственному разумению и продолжать дальнейшее изучение и развитие метода. Важно помнить, что гумусом перекормить растения нельзя. Растение само возьмет из него, то, что ему требуется и тогда, когда надо.  

Если у вас почва бедная, засоленная, обладает повышенной кислотностью, или пониженными дренажными свойствами, значит вам прямая дорога к зачервлению своего участка.   Червь способен бороться со всеми перечисленными недостатками почвы. 
Компостные черви, производящие копролиты, могут заселить лишь верхний слой грунта. Но замечено, что появление в земле компостных червей и их копролитов активно способствует развитию почвенной биоты, для жизнедеятельности которой в почве необходима связанная органика. Копролиты компостного червя активно привлекают, например, серого пашенного червя, который переносит органику, структурирует и чистит почву на большей глубине. 


