
	                                                 МАЛЕНЬКИЕ ХИТРОСТИ

Гумистар 100-200 мл. на 10 литров теплой (t+18+20)воды

Работаем помповым или  пневматическим  опрыскивателем.

Первая  обработка плодово-ягодных деревьев и кустарников, клубники – 

- на почках – апрель-май

Вторая – при проклевывании почек, т.е. по первым зеленым листочкам
Третья - на цветении
На май месяц получается 3 обработки. 

Биогумус при высадке рассады, посадке картофеля в лунку небольшую горстку. 

В дальнейшем для картофеля 2 обработки при 1 и 2 окучивании  не более! 
Картофель – вынимаем на проращивание – опрыскиваем настоем Биогумуса или раствором Гумистара прямо в ящиках с помощью помпового опрыскивателя.  При малых посадках картофеля -  замочить на 12 часов, дать обсохнуть и садите
«вермикулитный чай» - настаиваем сутки - 1 стакан биогумуса на ведро воды,

 на солнце или прямо в теплице. 

Готовый «Чай» расходовать в течение 3 дней.

Обработка также помповым  опрыскивателем.

И колорадский жук нам не страшен, а при постоянном внесении в лунку через 4-5 лет избавляемся от проволочника.

При посадке дерева – в лунку хорошие пригоршни  биогумуса с увеличением в зависимости роста растения, т.е. саженец или  длинномер.

Муравьи – разрыть гнездо и прямо на кладку сыпануть горстку биогумуса, чуть зарыхлить и они уйдут и адреса не оставят.

Улитки и слизни – биогумус просыпаем по периметру грядки или вокруг кочана, зарыхлить  обязательно!  Капуста - 1 ст.л. уксусной эссенции на ведро воды, размешиваем и прямо из лейки в кочаны проливаем – очень не нравиться гусеницам!
Плодовые деревья – на расстоянии 15-20 см. от земли наматываем простой скотч на ствол( слоя 2) по окружности, затем наносим на него клей от грызунов (в «Черной кошке» самый недорогой), и ни один вредитель зимующий в талых листьях и в земле не попадет на лиственную крону, в почки, даже муравью личинку тли не пронести!

Клубника – при регулярном  опрыскивании, каждые 2-3 недели  и ежегодно конечно -  имеем прекрасные ягоды и постепенно расстаемся с цветочной мозаикой. Размножаем и омолаживаем клубнику – через усы!  Осенью их не отсаживаем отдельно, а только перерезаем  ус связывающий с материнским кустом.  В конце мая можете смело формировать  молодую грядку.
	Кудрявится укроп, петрушка – это огородная блошка! При появлении всходов до 1 см. высотой табачную пыль в марлю и потихоньку простукиваем по всходам – другого безопасного спасения нет!
Томаты – сильно не перекармливать, т.е. при посадке биогумус в лунку, на цветении, опрыскиваем «чайком» и под корень вместо полива, в дальнейшем на плодообразовании 1 раз в 2 недели.
Огурцы – любят кормежку и обильный полив - на бочку в 200 литров  20-30 стаканов  биогумуса засыпать  с вечера -  на следующий вечер полив.

 При плодоношении можно каждую неделю. Правильный полив для огурцов – по зелени с помощью рассекателя, иначе «Душ»! Вода должна стекать по листьям, тем самым питая и землю! Листья будут сочные, без пятен и заболеваний, соответственно огурцы получат полноценное питание! 
Лук-чеснок –перед посадкой замочить в раствор гумистара – 2 колпачка на 1,5-2л.воды – на 20-30 минут. Дать обсохнуть и высаживаем в готовые рядки просыпанные биогумусом, как зольное. В дальнейшем подкормка перед поливом по междурядью, сразу зарыхлить или раствором 1ст. биогумуса на ведро 7-10л., но после или в момент полива ( раствор настоять сутки, можно в теплице).
Морковь, редис , все что в семенах– перед посадкой в приготовленные рядочки просыпаем биогумус, высаживаем семена, закрываем рядок и обильно поливаем. 

Кабачки, капуста, баклажаны – подкормите при поливе 1 раз в 2 недели.
Баклажаны – на них должно светить  солнце с утра до вечера, в этом случае происходит обильное завязывание плодов, т.е. правильная посадка!
Если семена дражжированные – пролив грядки до посадки, затем готовим рядочки-в них биогумус-далее семена -закрываем-поливаем. Приезжаете только по выходным? Тогда закройте грядки укрывным белым нетканым материалом (до появления всходов), так сохраните влагу и ускорите прорастание семян. 
При работе с биогумусом идет рекультивация (восстановление) земли, биогумус работает в почве до 20-25 лет, гумистар (жидкая вытяжка из биогумуса) один сезон.

Урожай созревает на 1,5-2 недели раньше, хранится на 2-3 месяца дольше!
Сегодня обработал – сегодня и кушать можно!
Телефон для заказа : (8202) 57-13-09, 8-921-252-42-24 
С уважением, ООО «Грин-Агро 35», г.Череповец, WWW.GREEN-PIK.RU
vk.com/club81392661  и в саду и в огороде,  cherepovets.green-agro35@mail.ru



